         
 1820 г. Опыт  Эрстеда                          1820 г. Опыт  А.Ампера
              s             N                         ?                  +                                                       +                                            - 
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                                                        N                                                                                        

    Электрический  ток  (движущиеся  заряды ) создаёт   магнитное  поле.
                                                           действует           ?        обнаруживается         

Магнитное  поле  -  силовое  поле.   Силовая  характеристика  поля   

                                                            вектор  магнитной  индукции  
                                                                                В                                                     
                                  направление                                               модуль  
S                     N                           n                                     М~IS                                                   
1.                        2.                                                                      В =          В  = Тл (тесла)              
                                                   буравчик        I                            В =      1Тл = 1  = 1                  
Магнитные  линии   замкнуты                                               Закон  Ампера
                                   поле   вихревое               N                             18      20г.
                                                                              B                  FA   ( правило левой руки )
                          ●                                           s                     FA = В I ∆𝓁       
                                                                                  FA   максимальна  при   =  90   
                                                                   Fмакс. =  В I ∆𝓁, отсюда      В =                                                 
  S             N

